

德甲联赛：

拜仁获胜登上榜首 多特告捷升至第二

新华社柏林10月31日电（记者魏颀）2020~2021赛季德国足球甲级联赛第6轮31日展开5场较量，拜仁慕尼黑和多特蒙特都在客场击败对手，以2:1和2:0的比分分别战胜科隆和比勒费尔德。此前的积分榜“领头羊”莱比锡客场0:1不敌门兴格拉德巴赫。本轮过后，拜仁积15分登上积分榜之首，多特蒙德因净胜球少而排名第二，莱比锡位列第三。

鉴于近期赛事密集，并且连续客场作战，拜仁主帅弗利克将头号射手莱

万“雪藏”，新援舒波-莫庭得以首发出战。拜仁在第13分钟就由穆勒主罚点球命中而领先。上半场补时阶段，拜仁将比分扩大。基米希在后场断球后发动快速反击，分球到右路，格纳布里拿球内切后射门得分。

易边再战，两球领先的拜仁在进攻上有所保留，科隆逐渐获得一些机会。第82分钟，科隆的蒂尔曼一脚远射，球打在队友德雷克斯勒脚上变线后飞入球门。扳回一球的科隆虽然在比赛最后时段倾尽全力，但最终无法撼动拜

仁的胜利。拜仁在各项赛事中连续7场取胜，而科隆在德甲赛场已经连续16场未尝胜绩。

面对“升班马”比勒费尔德，多特蒙德在上半场得势不得分，直到下半场才打破僵局。后防中坚胡梅尔斯表现抢眼，包办了多特蒙德的两粒入球。第53分钟，桑乔开出角球，埋伏在球门后点的胡梅尔斯用大腿将球挡进球门。第71分钟，罗伊斯右路传中，胡梅尔斯中路“泰山压顶”头球破门，确保了多特蒙德的胜利。比赛即将结束之际，多

特蒙德遭遇“减员”，胡梅尔斯倒地踢球时不慎拉伤大腿，不得不提前退场。门兴主场迎战莱比锡，双方进行了一场势均力敌的争夺。下半场第60分钟，今年夏天从莱比锡租借加盟门兴的沃尔夫在禁区内一脚内脚背弧线球射门，打入全场唯一入球。0:1败北的莱比锡在本赛季联赛中首次遭遇失利。

同日，奥格斯堡主场3:1战胜美因茨，排名升至第5，美因茨在本赛季已经进行的6轮联赛中全部告负。不来梅客场1:1逼平法兰克福。

音乐作品《珠澳情深》创作启动 庆祝珠海经济特区 建立40周年

新华社北京11月1日电（记者白瀛）继音舞诗《记忆珠海——蔚蓝色的爱》首演后，珠海演艺集团日前启动创作又一部庆祝珠海经济特区建立40周年舞台作品：民族管弦乐与合唱《珠澳情深》。作品由87岁高龄的音乐家何占豪担任艺术指导。

珠海演艺集团艺术总监邹建红1日在京介绍，《珠澳情深》将是一部包含15首民族声乐套曲的音乐作品，分为四个篇章，讲述从澳门开埠、通商贸易的中西交流到改革开放、澳门回归的珠澳百年历史变迁，展示中国共产党人开创的改革开放新时代和“一国两制”伟大壮举。

据介绍，《珠澳情深》结合民族管弦交响乐与合唱，包括大合唱、三重唱、男女二重唱、男女声独唱等演唱形式，由朱海作词，孟卫东作曲，将于明年7月前在北京首演。

何占豪1958年与同学陈钢创作的小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》是中国最著名的小提琴作品，也是全世界演出和录音版本最多的中国管弦乐曲。

抗疫题材剧《在一起》： 贴近百姓生活的 短故事集锦

新华社北京10月31日电（记者白瀛）日前在京举行的研评会上，广电总局指导的抗疫题材时代报告剧《在一起》获得了好评。专家认为，该剧以短故事集锦的形式、贴近百姓的内容，展现了真实生活，是新时代中国电视剧创作类型的一次积极探索。

据中国视听大数据的统计显示，《在一起》播出10天，每集平均综合收视率1.045%，连续两周进入当周黄金档电视剧综合收视率前三。

广电总局副局长朱咏雷说，《在一起》是新时代中国电视剧创作类型的一次积极探索，为创作者提供了诸多启示：不喊口号，不贴标签，追求真实感，用百姓听得懂的语言和感受得到的细节折射成就。

文艺评论家郦国义也认为，《在一起》在重大题材反映现实生活、彰显时代精神、书写中华民族史诗般伟大实践等方面具有标杆意义。“不论多么宏大的创作，多么高的立意追求，都必须从真实的生活出发，从平凡中发现伟大，从质朴中发现崇高，深刻地提炼生活，生动地表达生活，全景地展现生活。”

中国文艺评论家协会副主席王一川说，在当下的全媒体时代，微电影、短视频日益活跃，观众更乐于观看若干短剧、短故事或者其他短平快的内容组成的故事集萃；《在一起》就以短剧集的形式，谱写了一曲在平凡中显现崇高的新时代人民史诗。



10月31日，参赛选手在创作寿山石雕作品。

当日，2020年福州市晋安区寿山石雕刻技能竞赛暨第三届寿山石雕刻“十大新秀”评选活动在福州晋安区东方石艺城正式启动。45名选手将在4天内现场创作寿山石作品，比拼雕刻技能，角逐“十大新秀”。

寿山石雕刻技艺主要流传在福州市晋安区鼓山、岳峰镇、象园、王庄街道和寿山乡。2006年，寿山石雕列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

新华社记者魏培全 摄

围棋之乡联赛首阶段战罢 15支队伍晋级总决赛

新华社北京11月1日电 中国围棋协会1日消息，2020“衢州有礼·运动柯城”中国围棋之乡联赛第一阶段第4~6轮比赛31日晚在弈客围棋对弈平台战罢，6轮积分赛后，15支队伍脱颖而出，将与另一支外卡队一同会师于11月13~16日进行的总决赛。

作为中国围棋协会主办的第三大联赛，同时也是推动群众围棋事业发展品牌赛事，中国围棋之乡联赛已迎来第五届。全国55个围棋之乡均组队参加了本次赛事。

本次赛事采用全民团体赛模

式，每支队伍每轮比赛上场5名棋手，且最后一台为女棋手。联赛分为两个阶段，第一阶段为五个组预赛，每组进行6轮积分编排赛，前三名进入第二阶段。第二阶段总决赛中，15支队伍加1支外卡队共计16支队伍采用单败淘汰赛决出最终冠军。

55支参赛队伍通过线上公开抽签被分在5个小组。经过24日与31日进行的共6轮积分赛，A组江苏南京江宁、山东青岛和河南洛阳三支队伍杀出重围；B组上海浦东新区塘桥、福建厦门和新疆沙雅脱颖而出；C组浙江衢州、上海

普陀和福建晋江三队赢得出线名额；D组辽宁葫芦岛龙港、上海静安寺和广东中山升顺利晋级；E组湖南娄底、河北怀安和四川中江同样步入第二阶段。这15支队伍连同一支外卡队，共16支强队会师总决赛。

本次比赛由中国围棋协会主办、各围棋之乡承办、衢州烂柯棋院协办。赛事录取前十二名，冠军奖金5万元、亚军4万元、并列第三名3万元。此外，第一阶段还将根据各代表队现场组织情况由中国围棋协会评选出优秀代表队颁发“优秀组织奖”。